

---

## **Офицеры СК России по Алтайскому краю поздравили с наступающим Днем Победы ветерана Великой Отечественной войны Дмитрия Ивановича Казанцева (ФОТО, ВИДЕО)**



Накануне Дня Победы офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю во главе с руководителем ведомства Игорем Колесниченко посетили Дмитрия Ивановича, чтобы в уютной домашней обстановке поздравить с наступающим праздником и побеседовать о его многогранной, полной событий жизни. В годы Великой Отечественной войны ветеран служил на двух фронтах – Западном и Восточном, боролся с гитлеровскими нацистами и японскими захватчиками. А после войны, продолжая службу в армии, дислоцировался в самом холодном регионе нашей страны – Якутии.

На фронт Дмитрий Иванович был призван в ноябре 1943 года. Сразу попал в «учебку», где

---

обучался на шофера. Здесь, помимо боевой подготовки, солдат знакомили с конструкциями иностранных машин. После окончания в феврале 1944 года был определен в 46-й автомобильный полк, дислоцировавшийся на Западной Украине, где стал служить фронтовым шофером. В его задачи входило обеспечивать фронт «боепитанием» - под вражескими обстрелами возил все: от патронов до бомб. Поначалу было страшно, вспоминает ветеран, ведь дорог не было, а загруженный боеприпасами грузовик на любой ухабине мог взорваться. Полк, где воевал Дмитрий Иванович, находился в распоряжении Ставки Верховного главнокомандующего, а это значило, что «сегодня могли быть на 1-ом Украинском фронте, а завтра могли перебросить на 2-й Украинский». Освобождал ветеран Днепродзержинск, Киев, Полтаву, Днепрпетровск. Их часть в дальнейшем на освобожденной территории боролась с бандеровцами.

После Победы над фашистской Германией, полк перебросили на восток, где в Манчжурии войны продолжили борьбу с японскими захватчиками в составе Забайкальского фронта. Награжден орденом Отечественной войны II степени, медалями "За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.", "За победу над Японией", юбилейными наградами, медалью "Ветеран труда".

После окончания Второй Мировой войны Дмитрий Иванович продолжил службу в Якутии, перевозил демобилизованных бойцов, вернувшихся с фронта, возил провизию, развозил по госпиталям раненых. И здесь он проявлял героизм и стойкость. Ведь служить приходилось в условиях Крайнего севера, а водить и ремонтировать машину в 60-градусные морозы.

Домой в родную Белокуруху солдат вернулся лишь через семь долгих лет после мобилизации, в 1950 году. Добросовестно и честно трудился, имеет звание ветерана труда. А еще Дмитрий Иванович всю жизнь сочиняет стихи, которые посвящены войне, любви к своей родине и семье, и до сих пор читает их наизусть Уникальный человек с интересной судьбой, Дмитрий Иванович Казанцев, ветеран Великой Отечественной войны. Мы преклоняем голову перед героизмом и стойкостью поколения Победителей! Вечная слава героям!

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Людмила Рязанцева*

## **Изображения**



08 Мая 2024

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1880911>